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UPULE NASTAVNIKU ...t 1

RjeSenja Zzadataka ... 2

Upute nastavniku

Vrijeme pisanja: 90 minuta

Test se sastoji od 20 pitanja. Odgovori se boduju s jednim ili dva boda. Nema djelomi¢nog bodovanja. Ukupan
broj bodova je 30.

Odgovori na pitanja trebaju biti upisani u za to predvidena mjesta.
Odgovori napisani grafitnom olovkom nedée se priznati.
Priznaje se samo tocan i neispravljan (nekorigiran) odgovor napisan kemijskom olovkom.

Ucenicima treba omoguditi Zalbeni rok, svaku Zalbu treba detaljno razmotriti.
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Rjesenja zadataka

C Mogudi

Rjesenje bodovi

1. Odgovor: b 1

2. Odgovor: d 1

3. Odgovor: ¢ 1

4.  Odgovor: b 1

5. Odgovor: a 1
Odgovor: 0.5-10°s

6. .. - . 2
Napomena: Trazi se odgovor u sekundama i njega bodovati sa 2 boda. Ostale
mjerne jedinice ne priznavati! Nema djelomi¢nog bodovanja!

7. Odgovor: BIOS 1
Odgovor: 32 bita

8. 1

Napomena: TraZi se odgovor u bitovima. Ostale mjerne jedinice ne priznavati!
Nema djelomi¢nog bodovanja!

Odgovor: =SUM(A1:A3;C4)

Napomena: Ne priznavati rjeSenja bez =

10.  Odgovor: Odznaciti (iskljuciti) opciju ,,Zakljucaj razmjer proporcija“ 1
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Odgovor: 7Bys, 1755, 1264, 1111111,

Odgovor: 10010
Odgovor: 10,

Odgovor: 123128 = 14CA16
Napomena: Priznati rjeSenje samo ako je ucenik napisao cijeli izraz! Nema
polovi¢nog bodovanja!

Odgovor: 10111101,

Odgovor: a) 1ili tautologija (dovoljno je jedno od tog dvojeg) — 1 bod
b) za 4 uredena para — 1 bod

Odgovor: a)A-B+A+C-C -1 bod
b) (0,0,1) — 1 bod

Odgovor: 101110
Odgovor: f:=(sqrt(x) — 2*sqr(x))/(x-2) ili f:=(sqrt(x) — 2*x*x)/(x-2)
Napomena: Priznati smo ako je rjeSenje jedno od gore navedenog. RjeSenja

koja sadrzavaju " ili ne sadrze znak pridruzivanja, zagrade i slicno, ne
priznavati. Nema djelomi¢nog bodovanja!

Odgovor: -234

1+1

1+1
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